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Elevtrivsel skoleåret 2020-2021 
 
På Rathlouskolen gennemfører vi hvert andet år elevtrivselsundersøgelse på 
skoleniveau. 
 
I vores systematiske arbejde med trivsel gennem hele skoleforløbet, er denne 
undersøgelse ét af vores redskaber til at have fokus på, om vores elever har det 
godt, om de oplever at lære noget samt hvad vi kan blive bedre til i samarbejde 
med elever og forældre. 
 
Undersøgelsen vil have fokus på følgende overskrifter: 

 hvordan oplever eleverne at trives på skolen og i klassen 
 hvordan oplever eleverne fællesskabet i klassen og på skolen 
 oplever eleverne at lære noget og hvordan oplever de læringsmiljøet 
 hvordan oplever eleverne samarbejdet med læreren og det faglige niveau 

 
Inden undersøgelsen gennemføres, gennemgår klasselæreren spørgsmålene 
sammen med klassen.  
 
Undersøgelsen er naturligvis anonym. Vi kan ikke indhente information på 
elevniveau, men bruger resultatet som grundlag for den videre dialog omkring 
trivsel, fællesskab og læring. 
Vi bruger undersøgelsen til at se på de samlede årgange og enheder. Det er vigtigt 
for os løbende at evaluere behovet for indsatser.  
 
Bestyrelse, personale og elevråd bliver inddraget i den videre plan og de 
fokusområder som undersøgelsen hjælper os med at identificere. 
 
Ud over den fælles elevtrivselsundersøgelse udarbejdes der hvert år en 
trivselsundersøgelse i de enkelte klasser. 
Denne undersøgelse går tæt på klassens lokale liv og fællesskab - både fagligt og 
socialt. 
 
Hvert andet år gennemføres en forældretilfredshedsundersøgelse med fokus på 
skolens kvalitet og målsætning. 
 
 
--  
Venlig hilsen 
Dorte Halberg 
Skoleleder 
Rathlouskolen 
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Målgruppen for undersøgelsen var elever i 03A, 3B, 4A, 4B, 5A, 5B, 6A, 6B 

 
Undersøgelsesperiode: 19-10-2020 til 30-10-2020 

 
Antal besvarelser ialt: 142 

 

 

 

 

 

     Er du glad for din skole? 

    •   Ja, meget     119 svar  84%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     23 svar  16%  
 

 
 

    •   Nej     0 svar  0%   
 

       

     Er der et godt sammenhold i klassen? 

    •   Ja, meget     36 svar  25%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     85 svar  60%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     21 svar  15%  
 

 
 

    •   Nej     0 svar  0%   
 

       

     Er du en god klassekammerat? 

    •   Ja, tit     107 svar  76%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     32 svar  23%  
 

 
 

    •   Nej     1 svar  1%  
 

 
 

       

     Føler du dig ensom i skolen? 

    •   Ja, tit     3 svar  2%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     19 svar  13%  
 

 
 

    •   Sjældent     56 svar  40%  
 

 
 

    •   Nej     63 svar  45%  
 

 
 

       

     Kan du lide pauserne i skolen? 

    •   Ja, meget     79 svar  56%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     55 svar  39%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     7 svar  5%  
 

 
 

    •   Nej     0 svar  0%   
 

   

 

 

 

 

 

   

https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3373
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3362
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3359
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3358
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3357
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     Føler du dig tryg i skolen? 

    •   Ja, meget     79 svar  56%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     50 svar  35%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     11 svar  8%  
 

 
 

    •   Nej     1 svar  1%  
 

 
 

       

     Synes du, at I er gode til at hjælpe hinanden i klassen? 

    •   Ja, meget     59 svar  42%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     68 svar  49%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     12 svar  9%  
 

 
 

    •   Nej     1 svar  1%  
 

 
 

       

     Synes du, at I er gode til at lytte til hinanden i klassen? 

    •   Ja, meget     23 svar  16%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     81 svar  58%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     34 svar  24%  
 

 
 

    •   Nej     2 svar  1%  
 

 
 

       

     Føler du, at du er en del af klassens fællesskab? 

    •   Ja, meget     89 svar  64%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     43 svar  31%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     8 svar  6%  
 

 
 

    •   Nej     0 svar  0%   
 

       

     Er der nogen, der driller dig, så du bliver ked af det? 

    •   Ja, tit     5 svar  4%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     14 svar  10%  
 

 
 

    •   Sjældent     44 svar  31%  
 

 
 

    •   Nej     77 svar  55%  
 

 
 

       

     Hvis du er ked af noget, siger du det så til en lærer? 

    •   Ja, tit     39 svar  28%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     62 svar  45%  
 

 
 

    •   Sjældent     30 svar  22%  
 

 
 

    •   Nej     8 svar  6%  
 

 
 

       

https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3363
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3356
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3355
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3364
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3353
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3351
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     Er du sammen med elever fra andre klasser, når du er i skole? 

    •   Ja, tit     20 svar  14%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     43 svar  31%  
 

 
 

    •   Sjældent     40 svar  29%  
 

 
 

    •   Nej     37 svar  26%  
 

 
 

       

     Ville du gerne være mere sammen med elever fra andre klasser i skoletiden? 

    •   Ja, meget mere     7 svar  5%  
 

 
 

    •   Ja, lidt mere     55 svar  39%  
 

 
 

    •   Nej     78 svar  56%  
 

 
 

       

     

 Gode ideer til, hvad man kunne være sammen om: 
 Dødbold 
 Jeg er i elevrådet så vi kan snakke om det der 
 Nej 
 En leg hvor alle kan komme med 
 At man sporte om man vil lege sammen I frikvaterede 
 idk 
 IDK? 
 havde fælles timer 
 Måske nogle quizzer, eller fodbold/andre kampe i pauserne 
 fritids aktiviteter 
 Lege i frikvateret eller bare være sammen 
 Man kunne lave nogle flere konkurrencer. 
 At shippe. 

At spile død bold. 
 At vi kunne vœrer lidt mere sammen Ope I idrœt salen :D 
 Død boldt vankamp 
 Lidt oftere aktiviteter med 3.b 
 Naj 
 Parkour 
 Bleve bæder til ralrne i dødbold 
 måske flere ture eller feldes dage 
 spille fodbold 
 næ 
 ? 
 man kunne lege sjove lege 
 hvad man skulle lave sammen i frikvaterene eller gå nogle steder hen sammen i klassenstid fks. 

ned til møllen 

 ikke rigtigt 
 lege, frikvarter 
 fritids aktiviteter 
 rundbold 
 der er ikke noget 
 En leg hvor alle kan være med 🦋 
 De bedste steder som eksempel skoven og fodboldbanerne 
 At spille mer dødbold 
 Død bolt 
 Lave en hulle 
 spille dødbold 
 Det er lidt svart at sige havd vi kan lave . 

men måske kan vi gå i cafe eller pøslevogen 
 at lege samme 
 lektier 
 lektier 
 lege, spille tyr, snakke sammen, snakke om ens føleser. 
 lege og biffen 
 lege og ider 

https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3350
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3349
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3348
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 gruppearbejde hygge og tegne 
 gruppearbejde, aktiviteter, 
 lege 
 det ved jeg ikke. 
 flere svømme Timmer 
 flere svømme timer 
 ? 
 En flex uge med blandede klasser hvor 8 klasserne og 2 er sammen. 
 Flere Flex uger med 7,8 og 9 klasse. 
 lege i frikvartererne og grubbe arbejde i timerne. 
 gruppearbejde læse lave-opgaver 
 mere grupeajbegde 
 fodbold dødbold tyr lege 
 det hved jeg ikke 
 det ved jeg ikke 
 tyr, fodbold, 4 kant, mur. 
 lege en leg 
 biografen 
 at de store kunne komme over at lege med de små børn. 
 en hyttetur 
 Måske kunne man cykle rundt i odder eller være sammen efter skole 
 måske gå hjem fra skole sammen eller prøve og få nogen flere legeaftaler 
 nej ikke rigtigt 
 gå en lang tur 
 lege der hjemme 
 det ved jeg ikke 
 nogen gange er jeg god til det. 
 Vores bolde 
 At lave en ny fritter cup 
 ude leg 
 man kunne være sammen om er at lave opgaver 
 mere frikvater 
 ikke rigtig synes alt er fint. 
 Idk 
 ? 
 nej 
 mere jule hygge med 6 kl 
 et fældes skab 
 Fodbold spil 
 fodbold 
 lege sammen i frikvarterene 
 freedags frank 

       

     Kan du koncentrere dig i timerne? 

    •   Ja, meget     34 svar  24%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     87 svar  62%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     18 svar  13%  
 

 
 

    •   Nej     2 svar  1%  
 

 
 

       

     Bliver du forstyrret af uro i klassen? 

    •   Ja, meget     14 svar  10%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     68 svar  48%  
 

 
 

    •   Sjældent     52 svar  37%  
 

 
 

    •   Nej     7 svar  5%  
 

 
 

  
 

 

 

 
   

https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3347
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3346
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     Kan du godt lide at arbejde sammen med andre? 

    •   Ja, for det meste     79 svar  56%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     55 svar  39%  
 

 
 

    •   Nej     7 svar  5%  
 

 
 

       

     Er du glad for dine lærere? 

    •   Ja, meget     121 svar  87%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     17 svar  12%  
 

 
 

    •   Nej     1 svar  1%  
 

 
 

       

     Er lærerne gode til at hjælpe dig i skolen? 

    •   Ja, meget     85 svar  60%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     50 svar  35%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     6 svar  4%  
 

 
 

    •   Nej     0 svar  0%   
 

       

     Er det tydeligt for dig, hvad du skal lære i skolen? 

    •   Ja, meget     47 svar  34%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     73 svar  53%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     16 svar  12%  
 

 
 

    •   Nej     3 svar  2%  
 

 
 

       

     Synes du, at du lærer noget i skolen? 

    •   Ja, meget     85 svar  61%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     47 svar  34%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     6 svar  4%  
 

 
 

    •   Nej     2 svar  1%  
 

 
 

       

     Lykkes det for dig at lære dét du gerne vil i skolen? 

    •   Ja, meget     87 svar  62%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     49 svar  35%  
 

 
 

    •   Nej     4 svar  3%  
 

 
 

   

 

 

 

 

   

https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3344
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3345
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3352
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3365
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3343
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3366
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     Giver undervisningen dig lyst til at lære mere? 

    •   Ja, tit     31 svar  22%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     54 svar  38%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     49 svar  35%  
 

 
 

    •   Nej     7 svar  5%  
 

 
 

       

     Oplever du at arbejde kreativt? 

    •   Ja, meget     32 svar  23%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     53 svar  38%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     51 svar  37%  
 

 
 

    •   Nej     3 svar  2%  
 

 
 

       

     Oplever du, at du har en varieret skoledag? 

    •   Ja, tit     40 svar  28%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     61 svar  43%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     35 svar  25%  
 

 
 

    •   Nej     5 svar  4%  
 

 
 

       

     Har du nogen, der kan hjælpe dig med lektierne derhjemme? 

    •   Ja, tit     82 svar  59%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     42 svar  30%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     10 svar  7%  
 

 
 

    •   Nej     4 svar  3%  
 

 
 

       

     Får du feedback på det du laver fra dine lærere eller klassekammerater? 

    •   Ja, tit     32 svar  23%  
 

 
 

    •   Ja, for det meste     73 svar  52%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     31 svar  22%  
 

 
 

    •   Nej     4 svar  3%  
 

 
 

       

     Er jeres klasselokale rart at være i? 

    •   Ja, meget     84 svar  60%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     48 svar  35%  
 

 
 

    •   Nej     7 svar  5%  
 

 
 

   
 

 
   

https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3367
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3339
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3368
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3369
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3370
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3340
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     Er der et godt indeklima i jeres klasselokale? 

    •   Ja, meget     46 svar  33%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     80 svar  58%  
 

 
 

    •   Nej     12 svar  9%  
 

 
 

       

     Synes du godt om møblerne i jeres klasselokale? 

    •   Ja, meget     49 svar  36%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     74 svar  54%  
 

 
 

    •   Nej     15 svar  11%  
 

 
 

       

     Er der gode udeområder på din skole (fx. legeplads, boldbane og hyggekroge) 

    •   Ja, meget     35 svar  25%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     77 svar  56%  
 

 
 

    •   Nej     26 svar  19%  
 

 
 

       

     Er toiletterne på skolen rene? 

    •   Ja, meget     8 svar  6%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     61 svar  44%  
 

 
 

    •   Nej     69 svar  50%  
 

 
 

       

     Synes du, at der er rent på skolen? 

    •   Ja, for det meste     59 svar  43%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     69 svar  50%  
 

 
 

    •   Nej     9 svar  7%  
 

 
 

       

     Er der gode og rolige steder på skolen til f.eks. gruppearbejde og pararbejde? 

    •   Ja, for det meste     47 svar  34%  
 

 
 

    •   Ja, nogle gange     79 svar  57%  
 

 
 

    •   Nej     12 svar  9%  
 

 
 

       

     

 Hvis nej - har du så nogle gode forslag til, hvor der kan laves rolige steder på skolen? 
 Skoven 
 Hengekøjer 
 Nej ikke rigtig 
 Lille skoven 
 Lilleskoven 
 idk 
 Hygge rum rundt på skolen. 
 Næh 
 et hyggeligt lille og roligt sted med mange puder 
 Man kunne godt have et hjørne i klassen fx. hvor der kunne være en sækkepude 

https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3332
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3334
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3371
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3338
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3372
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3374
https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3375
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 måske en lille krog i hvert lokale hvor at der er en sæggepude og nogle puder 
 biblioteket måske ved gangene kan der måske være en bænk og et bord hvor man kan sidde og 

lavelektier og arbejde sammen 
 Der kunne laves et lille hjørne i klasserne, hvor man kunne sætte sig hen. 
 Nej 
 Over i SFO 
 jeg syndes godt at man kan gøre det hyggeligere 
 ude ved siden af madkunstskab 
 nej det har jeg ikke 
 nej 
 måske kunne man lave nogle små rumme på gangene til de store 
 stole lavet ud af paller med puder 
 Vi har nogle gode steder og være allrede 
 måske kan man lave lidt halvtag med bænke udenfor 
 Måske bare et lille område tæt på 6 og 5 klasse og at der ikke kun er et oppe ved 7, 8 ,9 
 nej 
 nej 
 nope 
 slappe af 
 fx en hyggekroge, være oppe i klubben. 
 Trappen ved 43 
 Ude i gangen? eller måske på bibloteket?! 
 ja nogle gange 
 et hygge rom hvor man kan sidde hvor ingen andre lammer. 
 et hygge rum hvor man kan sidde og der larmer ikke 
 Skaterpark 
 uden for 
 det tror jeg ikke. 
 udenfor, i klasselokalerne 
 i klasse lokalerne og udenfor 
 ved jarlinghus 
 hyggelige bænke med lidt puder. 
 Hyggelig steder vor der er bænke. 
 i lille skoven 
 næh 
 nej 
 Nej 
 nej ikke rigtigt 
 Jeg synes at alle sammen skal have en pude så man kan lave ting udenfor at man ikke altid er 

indenfor og så er der heller ikke så meget larm 
 det ved jeg ik 
 næ 
 nej ikke rigtigt 
 der kunne godt komme flere steder 
 bibliotek 
 næh 

 en sofa i klassen 
 Jo et sted hvor man kan være når det regner 
 ? 
 nej 
 nej 
 nej 
   nej 

   
 

 
   

     Er du tilfreds med skolens udearealer og skolegårde? 

    •   Ja, meget     52 svar  38%  
 

 
 

    •   Ja, lidt     71 svar  51%  
 

 
 

    •   Nej     15 svar  11%  
 

 
 

   

 

 

 

   

https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3376
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Hvis nej - har du så nogle gode forslag til at gøre udearealerne bedre/mere spændende/mere 
indbydende? 

  Mere plads. 

  Nej 

  at få nogle flere redskaber eller forbedre fodboldbanerne 

  hængekøjer et sted lidt tæt på klasse værelset vis nu man bare ikke lig kan klare det mere kan 

man gå ud og få noget luft og slappe af men selvfølgelig kan man stadig lave lektier. 

  Mere lege plads til alle. Flere legeredskaber.Bedre legepladser 

  Bedre bold bane fx. noget gummiasfalt til fodboldbane og nogle store næt så boldene ikke fløj 

væk hele tiden 

  fer lege raskebar 

  flere og bedre ting at lege på og bedre udiarealer 

  Jeg synes ikke at vi har et særlig stort område at være på og der hvor vi kan være er der ikke 

så gode facilliteter, fx. er der fodbold og basketbanen lige ude foran vores klasse, og der er der 
ikke så god bund eller bolde 

  Måske lidt flere legeredskaber, bedre mål og hegn rundt om bold banerne. 

  måske et overflade ved boldbanen og basketbanen ved 5-6 klasse 

  Jeg synes at vi skal have nogle bedre fodboldbaner. 

  Flere steder at være i frikvarter 

  kunne godt tinge mig der var mere at gynge eller lege 

  nej 

  fodboldbanen ved 6 klasse kunne der godt komme noget græds banen gør undt at falde på. og 

så er der tit mudrert 

  vi vil gerne have et halvtag til at stå under når det regner for lige nu har vi ikke noget 

  måske kunne vi godt få nogle flere gynger og hygge ting 

  nej 

  Jeg syntes at vi har nogle gode områder at være i 

  nye bold baner og mere ting at lege på 

  nej 

  svævebane 

  fodbold baner 

  ???... 

  dødbordbaner 

  nej 

  flere lege ting. 

  flere lege ting 

  bedre fodbold bane 

  det har jeg heler ikke. 

  flere gynger, hængekøjer, 

  flere hængekøjer 

  en rampe ved jarlinghus 

  gynger og rudsjebaner også får de store som 5 klasserne. 

  Gynger, rudjsebane og forhendrigsbane. 

               gode mål flere bolde 

  

 

 

 

 

 

https://rathlouskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=343&SpmaalID=3377

